
  
  
  
  
  
  
  
  
 
Notulen MR-vergadering 26-05-2020 
 
Aanwezig: Bertio  - Marij – Maud - Miranda  
Afgemeld: Anouk T (ziek)  
Tijd: 19.00 uur 
Notulen: Marij 
 

1. Maud heet iedereen welkom.  
2. De notulen van 03-03-2020 zijn vastgesteld. 
3. Corona maatregelen: 

Het plan van aanpak wat betreft de Coronamaatregelen is besproken met en 
verstuurd naar de MR en is goedgekeurd. Bertio heeft geen opmerkingen/klachten 
van andere ouders gekregen.  
Cito toets: ouders hebben bericht ontvangen dat de Citotoetsen dit schooljaar niet 
meer zullen plaatsvinden en worden overgeheveld naar volgend schooljaar.  
Schoolkamp van niveaugroep 8 zal deze keer op school plaats vinden op 1-2-3 juli. 
Er is een programma in en rond de school georganiseerd op aangepaste tijden: 

• woensdag 1 juli: 13.00 - 21.00 uur 
• donderdag 2 juli: 13.00 - 22.00 uur 
• vrijdag 3 juli: 13.00 - 16.00 uur. 

             MR keurt deze aangepaste tijden goed en geeft dit via email door aan MT.  
Bertio noemt  ‘LTV programma’ (o.a. klimmen en abseilen) dat hij als sportieve optie 
ziet om met de kinderen uit te voeren tijdens een van deze dagen. We nemen tijdens 
deze vergadering contact op met coach Inge van groep 8 om te vragen naar 
mogelijkheden en budget. Bertio zal navraag doen of dit gerealiseerd kan worden.  
Bertio zal met Maud hierover contact opnemen.  
De afscheidsmusical wordt dit jaar opgenomen en later uitgezonden. Ouders kunnen 
kaartje kopen voor 50 cent en krijgen daarvoor de avond van uitzending een bakje 
popcorn. 
Stagiaires van Pabo en Sport werken wel mee op school in deze periode.  
Afwezige leerlingen: een aantal kinderen volgen deze periode (nog) geen fysieke les 
op school. Enerzijds zijn dit kinderen  die in de risicogroep vallen, anderzijds zijn er 
kinderen waarvan ouders bezorgd zijn en hun kinderen thuis houden. School heeft 
dit in kaart gebracht en IBer Nona heeft regelmatig contact met deze ouders.   

             Deze leerlingen volgen wel de instructielessen via Teams . Op dit moment hebben  
             alle leerkrachten van MosaLira de mogelijkheid om bij Corona gerelateerde klachten  
             zich te laten testen. 2 leerkrachten van IKC De Geluksvogel hebben dit inmiddels  
             gedaan en zijn negatief getest. 
             Bertio oppert het idee om in een nieuwsblog te melden dat er tot op  



             heden geen coronagevallen op IKC De Geluksvogel  zijn te melden. Wellicht dat  
             dit bezorgde ouders over de streep zal trekken om hun kinderen toch naar school  
             te sturen.  
             Er vinden op dit moment nog geen muziek-en gymlessen plaats. Wel geeft vakdocent 
             Janou, twee keer per week voor alle groepen een kwartiertje sport en spel in de  
             buitenlucht.  

4. Vacatures: 
Er is een eerste ronde gesprekken geweest voor de vacature leerkracht ‘ flexibele 
schil’ en daar is nog niks over bekend. Er komt ook nog een tweede ronde.   

5. Formatie:  
Zie formatieplan. 

6. MR/GMR: contactpersoon voor onze school is nu Jacco Kempen.  
Hij wordt begin volgend schooljaar uitgenodigd om een MR vergadering bij te wonen 

7. Veiligheid.  
Schoolzone is  gerealiseerd. 

8. Leerlingenraad: 
MR leden hebben de leerlingenraad bezocht in maart. Bertio geeft aan dat er door de 
leerlingen positief is gereageerd. Voor herhaling vatbaar.  
We spreken af dat we 2x per jaar samen komen. Als de nieuwe leerlingenraad is 
gekozen in het begin van het schooljaar en nog een keer later in het schooljaar.  

9. Resultaten van de werkdrukscan: dit is nog niet in het team besproken en wordt 
overgeheveld naar volgend schooljaar.  

10. Cadenza: i.v.m.  Coronamaatregelen wordt dit voor de 2e ronde niet meer 
afgenomen.  Behalve bij collega’s die tijdelijk contract hebben, daar zal de tweede 
ronde wel nog plaatsvinden. 

11. MR volgend schooljaar: Miranda en Marij plannen in samenspraak met de OWG de 
bijeenkomsten.   

12. Laatste MR bijeenkomst. 
Deze valt op 25 juni en er zullen hiervoor nog documenten ( schoolgids- 
professioneel statuut - werkverdelingsplan) aangeleverd worden. 

13. Rondvraag/mededelingen: 
Maud herinnert ons eraan om te stemmen voor GMR! 
 
 

 
 
 


